



## Brazos River Authority

---

July 16, 2021

**Addendum No. 1  
Landscaping and Grounds Maintenance for Central Office  
RFP No. 21-07-1227**

It is the responsibility of the Respondent to assure and guarantee by acknowledging the receipt of this Addendum in the Bid that the Respondent has received the Addendum in its entirety, and that the Respondent accepts all conditions contained herein.

**Question 1:**

What controls mowing frequency and can grounds be on every other week schedule?

**Answer 1:**

Please refer to RFB Section **2.2 Mowing and Landscaping Maintenance Services**: mowings “as needed” throughout year, scheduling approved by BRA.

**Question 2:**

How often is detention pond/storm drain area weedeated and mowed?

**Answer 2:**

On same schedule as rest of grounds. With each mowing service.

**Question 3:**

Does BRA use the same company for all its facilities and grounds?

**Answer 3:**

No, each facility has their own landscaping contractor.

Sincerely,

*Anastasia V. Vance*

Anastasia Vance, CTCD  
Purchasing Agent